



Российская Федерация

ДИПЛОМ
КАНДИДАТА НАУК

Поздравляем сотрудников кафедры инженерной педагогики **Паканову Валентину Сергеевну** и **Титову Ирину Николаевну** с присвоением ученой степени кандидата педагогических наук!



В осеннем семестре на кафедре инженерной педагогики прошли повышение квалификации **преподаватели вузов и ссузов из различных городов России:** Санкт-Петербурга, Тулы, Красноярска, Благовещенска, Горно-Алтайска и др.

Преподаватели обучались по программам «Проектирование и организация самостоятельной работы студентов», «Создание интерактивных сетевых образовательных ресурсов», «Экспертиза фондов оценочных средств», «Использование редакторов аудиовизуальной информации для создания цифровых учебных материалов».

По итогам выходного анкетирования большинство слушателей отметили, что результаты обучения оказались лучше, чем они ожидали. Слушатели оставили многочисленные положительные отзывы о содержании программ, технологиях организации учебного процесса и преподавателях кафедры.



С 9 по 15 ноября 2014 года заведующий кафедрой инженерной педагогики профессор **Минин М.Г.** по приглашению ректора Карагандинского государственного технического университета академика НАН РК А.М. Газалиева провел занятия с магистрантами университета по проблемам методологии диссертационных исследований. Выступил с докладом на научно-методическом совете университета на тему: «Опыт реализации инициативы CDIO в университетах России».

С заведующим кафедрой технологии машиностроения КГТУ профессором Шеровым К.Т. обсуждены вопросы и создана совместная программа взаимодействия с кафедрой инженерной педагогики ТПУ по подготовке научно-методической продукции для преподавателей обоих вузов.



С 5 по 8 ноября 2014 года на кафедре инженерной педагогики ИСПК проходили обучение 50 преподавателей ТПУ по программе «Проблемно-ориентированное и проектно-организованное обучение в ВУЗе».

Для проведения занятий и мастер-классов были приглашены два профессора из Ольборгского Университета (Дания) **Анет Колмос** и **Эрик де Грааф**.

В Ольборгском Университете в декабре планируется 10-дневная стажировка 15 преподавателей, отобранных на конкурсной основе.



С 5 по 7 ноября 2014 планируется прибытие профессоров университета г. Ольборг (Дания) **Анет Колмос (Anett Kolmos)** и **Эрика де Граф (Eric de Graaff)** для проведения лекций и практических занятий по программе **Применение концепции CDIO в инженерном образовании..**

8 октября состоялась открытая лекция профессора кафедры **В.А. Стародубцева** по курсу **"Компьютерная визуализация информации"**.

Лекция на тему **"Современная инфографика"**, прочитанная по расписанию для группы аспирантов ТПУ, транслировалась в интернет по технологии вебинаров, чтобы преподаватели кафедры могли принять в ней участие со своих рабочих мест.
Запись лекции.

В Томском политехническом университете со **2 по 5 сентября** проводилось входное тестирование студентов 1 курса по физике, математике, химии, а также осуществлялся конкурсный отбор на элитное техническое образование.

В мероприятии приняли участие 53 преподавателя в качестве наблюдателей в аудиториях. Наблюдатели, желающие получить сертификат в рамках модульно-накопительной системы ТПУ, оформляют отчет.

Более подробная информация на сайте.

С **1 сентября** формируется контингент слушателей дополнительных образовательных программ:

«Преподаватель высшей школы» и

«Тестолог – специалист в области педагогических измерений» .

Приглашаем для обучения преподавателей и сотрудников образовательных организаций, аспирантов и магистрантов.

[Подробнее ...](#)



17 июня состоялась защита кандидатской диссертации старшего преподавателя кафедры инженерной педагогики **В.С. Пакановой**.

Диссертация на тему «Непрерывное развитие педагогического профессионализма преподавателя инженерного вуза в условиях дополнительного профессионального образования». Научный руководитель – д.п.н., проф. Минин М.Г. Специальность – 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Защита проходила в диссоте Д 212.266.01 на базе Томского государственного педагогического университета.



С 18 по 31 мая группа сотрудников кафедры инженерной педагогики: проректор ТПУ проф. Чучалин А.И., зав. каф. проф. Минин М.Г., аспиранты Вьюжанина Н.Ю., Гашева Ю. В. проходили стажировку в Датском техническом университете и Ольборгском университете Дании.

Целью стажировки являлось изучение системы подготовки преподавателей в рамках реализации инициативы CDIO и проектного подхода.

Результаты командировки будут использованы при разработке совместной программы повышения квалификации в области проблемно-ориентированного и проектно-организованного обучения.





Профессор кафедры инженерной педагогики **Соколова И.Ю.** с **20 по 23 мая** принимала участие во всероссийской конференции и выставке-презентации учебно-методических изданий в г. Москве.

Учебное пособие **Соколовой И.Ю.** «Педагогическая психология» признано лучшим учебно-методическим изданием в отрасли.

Решением Президиума Российской Академии Естествознания **Соколовой И.Ю.** присвоено Почетное звание «Заслуженный деятель науки и образования» и ученое звание Академика РАЕ.



19 марта 2014 г на кафедре инженерной педагогики состоялся выпуск слушателей программы Преподаватель высшей школы

На защите выпускные квалификационные работы представляли преподаватели из Юргинского технологического института ЮТИ.

В дистанционном режиме в формате вебинара состоялась защита ВКР Цибизовой Е.Б. из Новокузнецкого института повышения квалификации.

Работы были высоко оценены членами аттестационной комиссии, представителем ЮТИ ТПУ - зам.директора по УР Бибиком В.Л.



Фотогалерея

19 февраля и 5 марта 2014 г. состоялись защиты выпускных квалификационных работ магистрантов, слушателей программы Преподаватель высшей школы

На защиту были представлены работы по проектированию модулей учебных пособий, разработке электронных образовательных ресурсов, контрольно-измерительных материалов, организации проектной работы студентов в логике компетентностного подхода и др.

Была отмечена практическая значимость работ, их ориентация на модернизацию образовательного процесса в университете.

Особый интерес вызвали выпускные работы Смагулова Султанбека, Зубковой Екатерины, Бельской Елены Якубовны. Членами комиссии работа Смагулова С., Бельской Е.Я. рекомендована к участию в университетском конкурсе учебно-методических работ.



27 января 2014 в г. Хабаровске состоялся выпуск тестологов, подготовленных кафедрой Инженерной педагогики ИСПК ТПУ.

Замминистра образования Хабаровского края Москвин В. Г. высоко оценил вклад преподавателей кафедры и выразил желание продолжать сотрудничество с Томским политехническим университетом.

